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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Deliberazione n. 57 del  14/12/2020

Proponente: IL SINDACO,MONTAUTI DAVIDE

OGGETTO:  MOZIONE  DEI  CONSIGLIERI  COMUNALI  GIANCARLO  GALLI  E 
MASSIMO  MAZZEI  PROT.17136  DEL  10.12.2020  RELATIVA  ALL'ISTITUZIONE  DI 
UN'AREA MARINA PROTETTA DELL'ARCIPELAGO TOSCANO

L’anno duemilaventi e questo giorno quattordici del mese di dicembre alle ore 18:30 in 
Campo  nell’Elba  nella  sala  consiliare  del  Palazzo  Municipale,  ha  luogo  in  prima 
convocazione in seduta straordinaria l’adunanza del Consiglio Comunale convocata dal 
Sindaco con avviso in data 10 dicembre 2020 prot. N. 17131, integrato con nota del 11 
dicembre 2020 prot. N. 17232, con la presenza dei seguenti componenti:

 
MONTAUTI DAVIDE SINDACO Presente

MAI DANIELE ASSESSORE Presente

DANESI GIOVANNI CONSIGLIERE Presente

PETROCCHI VALENTINA VICE SINDACO Presente

PIERULIVO CESARE CONSIGLIERE Presente

LENZI STEFANO CONSIGLIERE Presente

PAOLINI CHIARA ASSESSORE Presente

MARASCA ALESSIA CONSIGLIERE Presente

BATIGNANI FRANCESCO CONSIGLIERE Presente

LAMBARDI LORENZO CONSIGLIERE Assente

GALLI GIANCARLO CONSIGLIERE Presente

MAZZEI MASSIMO CONSIGLIERE Assente



VAI DANIELE CONSIGLIERE Assente

Presenti  n. 10 Assenti n. 3

Partecipa  il  SEGRETARIO  del  comune  di  Campo  nell’Elba  ROSSI  ANTONELLA che 
redige il presente verbale ed essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. MONTAUTI 
DAVIDE nella sua qualità di SINDACO assume la presidenza e  dichiara aperta la seduta.
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Il Consigliere Galli procede alla lettura della sua mozione del 07/12/2020, acclarata 
dagli uffici comunali in data 10/12/2020 al n. di prot. 17136, che allegata al presente 
atto ne forma parte integrante e sostanziale. Lo stesso continua dicendo che non è 
possibile subire scelte fatte da “Comitati” che con le Amministrazioni Locali non 
“c’entrano nulla”, e rileva che le Aree Marine protette non possono essere “calate 
dall’alto e per evitare ciò dobbiamo essere propositivi”.  Conclude dicendo:” Non 
dimentichiamoci il Turismo, se chiude quello chiudiamo tutto”.

Il Consigliere Galli  consegna documento redatto dal Consigliere Mazzei Massimo, 
che allegato al presente atto ne forma parte integrante e sostanziale, contenente 
anche la sua contrarietà all’Area Marina protetta.

Prende la parola il Sindaco il quale legge il documento che allegato al presente atto 
ne forma parte integrante e sostanziale. Lo stesso rileva  che solo limitatamente 
all’Isola di Pianosa potrebbe essere disponibile ad istituire l’area marina protetta.

Danesi:” Sono d’accordo con il Sindaco, se si istituisce l’Isola di Pianosa, questa 
sarebbe  maggiormente  fruibile.  Secondo  me  meno  se  ne  parla  e  meglio  è.  Il 
percorso è già partito.  Siamo stati  indicati  come territorio,  speriamo che quanto 
paventato avvenga il più tardi possibile. In questo caso dobbiamo essere gestori 
insieme al Parco nel caso in cui vengano istituite”.

                                                        IL CONSIGLIO COMUNALE

Udito il dibattito consiliare

All’unanimità dei voti espressi nelle forme di legge

                                                                  DELIBERA

Di esprimere la propria contrarietà all’ipotesi di istituzione di aree Marine Protette.
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

Verbale n. 8 del 14.12.2020

IL SINDACO
MONTAUTI DAVIDE

IL SEGRETARIO
ROSSI ANTONELLA
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